
（２）普及・広報の充実

Ⅴ－２　社会制度・慣行の見直し

１．「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について

（単位：％）

賛成
どちらかと

いえば
賛成

どちらかと
いえば
反対

反対

45.2 12.7 32.5 48.9 27.4 21.5 5.9

44.8 13.8 31.0 52.1 28.7 23.4 3.2

41.3 10.6 30.7 55.1 31.3 23.8 3.6

51.6 12.9 38.7 45.1 27.9 17.2 3.3

44.6 12.5 32.1 49.4 33.3 16.1 6.0

資料：内閣府「女性の活躍推進に関する世論調査」（平成26年）

（単位：％）

賛成
どちらかと

いえば
賛成

どちらかと
いえば
反対

反対

男性 49.8 14.6 35.1 43.3 25.0 18.3 7.0

女性 41.3 11.0 30.2 53.8 29.5 24.2 5.0

男性 50.7 15.9 34.8 46.2 26.2 20.0 3.1

女性 39.9 12.0 27.8 56.9 30.7 26.2 3.2

男性 45.8 11.9 34.0 51.1 30.4 20.7 3.1

女性 37.3 9.5 27.8 58.6 32.0 26.6 4.0

男性 55.2 13.3 41.8 41.0 25.2 15.8 3.8

女性 48.4 12.4 36.0 48.8 30.4 18.4 2.8

男性 46.5 14.2 32.3 46.5 32.0 14.5 7.0

女性 43.2 11.2 32.0 51.7 34.2 17.4 5.1

資料：内閣府「女性の活躍推進に関する世論調査」（平成26年）

平成21年10月調査

平成24年10月調査

平成26年8月調査

賛成 反対
わからな

い

平成16年11月調査

平成19年8月調査

平成16年11月調査

平成19年8月調査

平成21年10月調査

平成24年10月調査

平成26年8月調査

＜男女別＞

付表Ⅴ－２－１　「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について（全国）

＜全体＞

賛成 反対
わからな

い
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